



Учителяница-пенсионерка села Малычево, Шадринского района, Антонина Панфиловна Медведева ведет большую агитационную работу среди жителей своей десятидворки и пользуется большим авторитетом у колхозников.

НА СНИМКЕ: Агитатор Антонина Панфиловна Малычева проводит беседу с жителями своей десятидворки — членами артели «Заветы Ленина». Фото К. Злодеева.

Голос народа

ОБЗОР СТИХОВ МОЛОДЫХ ПОЭТОВ

Ежедневно в редакцию газеты «Красный Курган» поступают стихи начинающих поэтов. Они обращают на себя внимание тем, что проникнуты высоким патриотическим чувством, в художественной форме отражают происходящее в нашей стране события. Перед советским народом стоят большие и неотложные задачи. Надо как можно быстрее залечить раны, нанесенные войной, и преодолевая трудности, итии через О горюче-труховых будней, о необходимости советского народа побеждать трудности говорят в своих стихах молодые авторы. «Сердце полно радости огромной. Славно жить под сталинской звездой. Нам любые трудности знакомы. Все мы их поборем до одной», пишет Н. Костин, уроженец Курганской области, находящийся в рядах Советской Армии. В другом стихотворении «Слово коммунистов» он выражает безграничную веру в доблесть и творческие силы советского человека: «Работать, мы движемся вперед. У нас мечты и действия едины. Какое счастье верить в свой народ И быть его родным, любимым сыном!».

А. Пляхин (Белозерский район) в стихотворении «Страда» бросает вызов, нованный призыв:

«Радужной горы расщепкой, Встало радиуга над полем. Все на бой за патриотку! Всем работы хватит вволю! Люб нам трап покосивши широк. Весь в росе блестящий энг. Отдохну в другую пору,

А покуда—идусога!»

В стихах, присыпаемых из сел и деревень, часто встречаются описания природы, которая волнует воображение молодых поэтов. Но эти описания они связывают с происходящими в деревне трудовыми процессами:

«Чует сердце весну. Двери кузницы настежь раскрыты. Тяжкий молот в руках кузнеца, не смоляк, стучит деловито. Сева блещит срок. Всем работы хватает до ночи. Целый день триера под наеском, железным грехочут. И хоть снег еще дремлет на ветках раздетых берез, Семена золотые к посеву готовят колхоз».

Ищет Д. Белоусов (Шадринский район) в стихотворении «Близко весна». Как бы перекликнувшись с ним в стихотворении «Ночная смена» В. Викторов (ст. Минкино) говорит: «С двором колхозным рядом где-то ветра колющие снуют. А злесь до самого рассвета! Не заметь бодрый труд. Всем ждет сердца одна забота! Стремя дать лучшее зерно, Чтоб счастье нашего народа. Всё зде упрочило оно».

Женщине-матери — заботу и внимание

(Обзор писем)

Любовью и заботой окружены в нашей стране женщины-матери. Советские законы, давшие женщине полное гражданское и политическое равноправие с мужчиной, обеспечивают ей также радостное и счастливое материнство. Партия и правительство оказывают всемерную помощь родителям в воспитании нового поколения советских граждан.

Достаточно сказать, что только по одному Юргамышскому району нашей области многодетных и одиноких матерей с 8 июня 1944 года, т. е. момента издания Указа Президиума Верховного Совета СССР об увеличении государственной помощи многодетным и одиноким матерям, выданы денежные пособия на общую сумму в 11 000 701 тысячу рублей.

Мать-героиня Ефимья Степановна Давыдова, родившая и воспитавшая 11 детей, получила от государства 47 тысяч рублей.

Такие примеры не единичны. В редакцию поступают многочисленные письма, исполненные сердечной материальной благодарности партии и правительству, товарищу Сталину, оценившим благородный труд женщин-матерей.

Однако не всегда забота о матери проявляется в достаточной мере. Мать восемь детей тов. Семёнова из колхоза имени Фрунзе, Малушинского района, сообщает о том, что еще в 1945 году сделала документы на получение правительственные награды, но до сих пор не может ее дождаться. Об этом же пишут из гор. Шадринска и Кесовского района.

Таких фактов немногих, но они свидетельствуют о том, что некоторые сельсполкомы, районные Советы не заботятся о своевременном представлении и выдаче наград, почётными относятся к нуждам и запросам женщин.

А. СТАРОБИНЦЕВ

В Совете Министров Иностранных Дел

Заседание 21 марта

О временной политической организации Германии
Заявление Э. Бевина

Председательствовал Ж. Бидо: Совет Министров обсудил доклад о состоянии работы Заместителей по подготовке проекта австрийского

договора. С докладом выступил заместитель главы американской делегации генерал М. Кларк.

Обсуждение вопроса о подготовке проекта австрийского договора

Генерал Кларк сообщил, что Заместители Министров Иностранных Дел по Австрии решили дать Министрам краткий обзор тех основных вопросов, которые остались пока не согласованы.

Перейдя к обзору статей австрийского договора, Кларк отметил, что Заместители согласовали все пункты прамбузы, за исключением двух: 1) будут ли четыре великие державы и Австрия единственный государством, подписывающим австрийский договор, или к участию в подписании договора будут привлечены и другие государства; 2) должна ли Австрия считаться страной, несущей ответственность за участие в войне.

Из 16 политических статей договора 7 остались не согласованы.

Выывает разногласия статья, касающаяся гарантии независимости Австрии. Имеются разногласия по статье относительно запрещения аншлюса (присоединение Австрии к Германии) и в частности, о запрещении пангерманской пропаганды в Австрии в любой форме.

Не согласована также статья о границах Австрии, оставаясь открытым вопросом о том, должны ли эти границы быть такими, какими были до 1938 года, или же должны быть учтены требования Югославии относительно части Южной Каринтии и Штирии.

Меморандум только что получен, из него нужно изучить, — сказал В. М. Молотов. Для этого необходимо иметь, по крайней мере, несколько дней. Во вторых, советская делегация согласна с тем, что желательно ускорить работу Заместителей по австрийскому вопросу, чтобы Министры соответствующим образом пронформировались об их работе и дали им необходимые указания. Если мы дадим неделю для того, чтобы Заместители закончили свою работу, — это, мне кажется, было бы приемлемым сроком.

В третьих, что касается обсуждения австрийского вопроса Советом Министров, я полагаю, что мы будем придерживаться установленного порядка дня. Когда добьем до этого вопроса, тогда его обсудим.

Д. Маршалл поставил вопрос о том, чтобы обсудить американский меморандум на следующем заседании Совета Министров.

— Я не думаю, что нам следует предпринять вопрос о том, когда мы будем обсуждать меморандум, внесенный генералом Маршаллом, — заметил В. М. Молотов. — Для этого необходимо иметь, по крайней мере, несколько дней.

Во вторых, что касается обсуждения австрийского вопроса Советом Министров, я полагаю, что мы будем придерживаться установленного порядка дня. Когда добьем до этого вопроса, тогда его обсудим.

Д. Маршалл поставил вопрос о том, чтобы обсудить американский меморандум на следующем заседании Совета Министров.

— Я не думаю, что нам следует предпринять вопрос о том, когда мы будем обсуждать меморандум, внесенный генералом Маршаллом, — заметил В. М. Молотов. — Для этого необходимо иметь, по крайней мере, несколько дней.

Во вторых, что касается обсуждения австрийского вопроса Советом Министров, я полагаю, что мы будем придерживаться установленного порядка дня. Когда добьем до этого вопроса, тогда его обсудим.

Д. Маршалл поставил вопрос о том, чтобы обсудить американский меморандум на следующем заседании Совета Министров.

— Я не думаю, что нам следует предпринять вопрос о том, когда мы будем обсуждать меморандум, внесенный генералом Маршаллом, — заметил В. М. Молотов.

Министры решили пригласить представителей австрийского правительства в Москву для консультаций по поводу австрийского договора.

Затем Министры перешли к обсуждению вопроса о временной политической организации Германии.

Во-первых, создание временного германского правительства, составлен-

постановлений австрийского договора согласованы две.

Затем Министры обменялись мнениями по докладу М. Кларка.

Д. Маршалл сообщил, что делегация США раздала меморандум, касающийся разногласий по вопросу о германских активах в Австрии.

По мнению делегации, разногласия в этом вопросе не мешают в дальнейшей работе по подготовке австрийского договора.

В отношении германских активов в Австрии, — заявил Маршалл, — остаются открытыми следующие вопросы:

1) определение германских активов в Австрии;

2) правовое положение этнических бирманцев; 3) установление порядка выдачи прописок для урегулирования спорных вопросов.

При рассмотрении этих вопросов мы не должны упускать из виду нашу безопасность. Мы не же-

лаем, — продолжил Бевин, — слова иметь

и не использовать.

Советская и британская делегации предложили предоставить Совету Министров время для изучения американского меморандума.

Д. Маршалл предложил дать Заместителям соответствующие ин-

струкции.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого предложения.

Сталин и Бидо выступили из-

за принятия этого